

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

Director: Luis Cano Lozano
El Adelantado de Segovia, S. L.

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

Jueves 27 de noviembre de 1969
AÑO LXIX. — Número 21.127

DIRECCION, REDACCION, ADMINISTRACION Y TALLERES: SAN AGUSTIN, 7. — APARTADO DE CORREOS NUMERO 11. — TELEFONOS: DIRECCION, 17-50. REDACCION, 20-25. ADMINISTRACION E IMPRENTA, 22-99
Depósito Legal SG. 7-1958

Armas bacteriológicas

Satisfacción en la U. R. S. S. por la declaración de Nixon

Rusia apoya firmemente —dice "Pravda"— la resolución de liberar a la humanidad de la amenaza de una guerra bacteriológica

Berlín, 27.—Su satisfacción por las declaraciones de Nixon de que Norteamérica renunciará a las armas bacteriológicas hace patente esta mañana el diario moscovita "Pravda", órgano del partido comunista soviético que entiende que la decisión de Washington es el resultado de pacientes esfuerzos de aquellos sectores de influencia política de los Estados Unidos que anhelan la paz mundial.

En su comentario al respecto, "Pravda" recuerda que la Unión Soviética y los países del mundo socialista apoyan firme y decididamente la resolución de liberar a la humanidad de la gran amenaza de una guerra bacteriológica.—Efe.



Don Alejandro Rodríguez de Valcárcel presta juramento como nuevo presidente de las Cortes Españolas en presencia de Su Excelencia el Jefe del Estado.—(Foto Europa Press.)

Presentaron credenciales al Jefe del Estado los embajadores de Indonesia y Finlandia

Madrid, 27.—En la mañana de hoy se celebró en el palacio de Oriente, la ceremonia de presentación de cartas credenciales al Jefe del Estado, Generalísimo Franco, de los señores Juha Olavi Montonen y Harry Askari, embajadores extraordinarios y plenipotenciarios de Finlandia y de Indonesia, respectivamente.

Durante la celebración de los actos, el Jefe del Estado estuvo acompañado por el ministro de Asuntos Exteriores; jefe de la Casa Civil; general segundo jefe de la Casa Militar; segundo jefe e intendente general de la Casa Civil; jefes de protocolo y del gabinete diplomático del Ministerio de Asuntos Exteriores, y ayudantes de campo del Caudillo, quien recibió a los embajadores en el salón de costumbre.

Tras de hacer entrega de su carta credencial, los embajadores pasaron a conversar con Su Excelencia a una saleta inmediata, en cuyas entrevistas estuvo presente el ministro de Asuntos Exteriores, don Gregorio López Bravo.—Cifra.

PROHIBIDO EL BOXEO PROFESIONAL EN SUECIA

A partir del 1 de enero del próximo año Aprobado por el Parlamento, que ha rechazado otro proyecto para prohibir también el amateur

Estocolmo, 27.—El Parlamento sueco ha adoptado la pasada noche un proyecto de ley por el que se prohíbe el boxeo profesional en Suecia.

Por 151 votos contra 58 la Cámara de diputados, y 75 contra 41 en el Senado, el Parlamento ha decidido que a partir del uno de enero de 1970, toda actividad concerniente al boxeo profesional será prohibida, así como el entrenamiento con vistas a combates profesionales. Por el contrario, el Parlamento ha rechazado una propuesta de ley que pedía igualmente la prohibición del boxeo como deporte amateur.—Alfil.

RAMOS, CULPABLE DE POSEER DROGAS Y DE EMBRIAGUEZ

Long Beach, 27.—El campeón del mundo de boxeo de los pesos ligeros, Nando Ramos, que debe exponer su título en enero próximo frente al panameño Ismael Laguna, ha sido oficialmente declarado culpable de posesión de marihuana.

Al campeón del mundo se le encontró un paquete de drogas, camuflado en el portaequipajes de su vehículo, hace poco menos de un mes. A pesar de las protestas de inocencia del boxeador, que ha sostenido su declaración de inocencia por ignorar la presencia de drogas en su vehículo, el juez, estimando que los cargos en su contra eran suficientes, ha fijado el proceso para el 10 de diciembre. Ramos ha sido dejado en libertad provisional bajo la suma de mil quinientos dólares.

El pugilista, actualmente suspendido por la comisión de boxeo de California, responderá unos días más tarde, el 15 de diciembre, de una segunda acusación: conducir en estado de embriaguez.—Efe.

LA BOLSA

Madrid, 27.—Si bien la Bolsa continúa en esta sesión con la misma tendencia orientadora de pasadas jornadas, va mostrando, aunque en pequeña proporción, mejor disposición y más flexibilidad en sus cotizaciones.

AUGE DE LA EXPORTACION DE MUEBLES

734 millones de pesetas en los primeros 9 meses del año

Madrid, 27.—Según datos facilitados por el Grupo Nacional de Fabricantes y Exportadores de Muebles, los envíos de muebles españoles a mercados del exterior ascendieron a más de 734 millones de pesetas, superando así la cantidad total del año 1968, en que las remesas exportadas representaron cerca de 724 millones de pesetas.

El auge en la exportación de dichos manufacturados queda claramente expresado si se comparan los citados 734 millones alcanzados en los nueve primeros meses del presente año, con los ochenta y ocho obtenidos en 1961, cifra que ha venido incrementándose sin retroceso alguno.—Cifra.

transcurso de los tres primeros trimestres del año actual, los envíos de muebles españoles a mercados del exterior ascendieron a más de 734 millones de pesetas, supe-



Alcalde de Henares (Madrid).—Doña Luisa Isabel Alvarez de Toledo y Maera, duquesa de Medinasidonia, abandona la prisión de mujeres, acompañada de su prima, doña María Manuela Caro, y el marido de ésta, el compositor y director de orquesta don Cristóbal Halfter. La duquesa ha cumplido la condena de un año de prisión por manifestación ilegal que le fue impuesta por los tribunales.—(Foto Europa Press.)

APOLO 12 EL AMARAJE MAS DURO de TODOS LOS DEL PROGRAMA

Centro espacial de Houston (Tejas, EE. UU.), 27.—Los astronautas del «Apolo 12», todavía están hablando sobre su duro amaraje al regreso a la Tierra, según ha declarado Randy Stone, ingeniero encargado de la unidad móvil de cuarentena a bordo del barco de recogida «Hornet».

Stone —refiriéndose a su conversación con los astronautas— señaló que cree que ha sido el amaraje más duro de todos los del programa «Apolo».

SACUDIDOS POR EL IMPACTO

Los astronautas le han contado que el impacto los sacudió a todos y una cámara cinematográfica desprendida golpeó en la cabeza a Alan, al que

han tenido que dársele dos puntos de sutura.

LOS TRES, BIEN

Los astronautas que ahora se dedican a grabar sus notas e impresiones en una cinta magnética, a bordo del «Hornet», pasarán el resto de su cuarentena lunar en Houston. El médico que los cuida ha declarado que se encuentran en buen estado de salud.—Efe-Reuter.

ABIERTA LA CAJA DE ROCAS Y POLVO LUNAR

Centro espacial (Houston, EE. UU.), 27.—La primera caja conteniendo rocas y polvo lunar recogidos por el Apolo 12 ha sido abierta esta madrugada y los geólogos han encontrado varias rocas cristalinas grandes, que despertaron la admiración de los observadores reunidos en torno a ellas.

Una leve capa de polvo gris cubría todas las muestras, pero los científicos manifiestan que son semejantes, en apariencia, a las rocas volcánicas que trajeron a la Tierra los astronautas del Apolo 11.

MENOS GRIS

El doctor Daniel Anderson, celador del laboratorio observó la operación a través de las troneras de cristal y afirmó que el polvo esparcido en las muestras lunares «podía ser un poco menos gris o marrón que el material del Apolo 11», y que en algunas condiciones, de luz el material lunar del Apolo 11 tenía un tinte marrón.—Efe-Upi.

Garicano Goñi dio posesión al nuevo director general de Correos y Telecomunicación

Madrid, 27.—El ministro de la Gobernación, don Tomás Garicano Goñi, tomó juramento y dio posesión de su cargo al nuevo director general de Correos y Telecomunicación, don León Herrera Esteban, en una ceremonia celebrada a mediodía de hoy en el salón de actos del Palacio de Comunicaciones.

Asistieron al acto el subsecretario de la Gobernación, don Santiago Crujeles; directores generales del departamento; director general de Empresas y Actividades Turísticas don Pedro Zaragoza; presidente del consejo de administración de la Compañía Telefónica, don Antonio Barrera

de Irimo; director de la Empresa Nacional de Telecomunicaciones (Entel), don Antonio Valentín, así como numerosas representaciones de los cuerpos profesionales de Correos y Telégrafos y de empresas dedicadas a la actividad de las comunicaciones.—Cifra.

Próxima visita del ministro de la Gobernación a Asturias

Oviedo, 27.—Ha sido confirmado el viaje que el ministro de la Gobernación, don Tomás Garicano Goñi, efectuará a Asturias el próximo día 30 de diciembre.

Durante su estancia, será inaugurado oficialmente en Oviedo el nuevo edificio del Gobierno Civil. El ministro visitará también los municipios de Gijón, Gozón y Llanera y presidirá una reunión extraordinaria de la Comisión Provincial de Servicios Técnicos.—Cifra.

LA MEDALLA DE ORO DE LA PROVINCIA DE MADRID, A ALONSO VEGA

Madrid, 27.—La Medalla de Oro de la Provincia de Madrid ha sido concedida al exministro de la Gobernación y capitán general, don Camilo Alonso Vega, al ser aprobada

por unanimidad una moción que en este sentido fue presentada por el presidente de la corporación provincial, don Carlos González Bueno, en el pleno que la Diputación celebró hoy.—Cifra.

POLITICA AGRARIA

Allende expondrá los propósitos del Ministerio mañana en TV

Madrid, 27.—Los propósitos iniciales que animan al Ministerio de Agricultura en orden a la política agraria, van a ser expuestos por el titular de este Departamento, don Tomás Allende y García Baxter, en una alocución a las nueve y media de mañana, día 28, en una intervención a través de Televisión Española, según ha informado hoy el Departamento de Prensa de dicho Ministerio.—Cifra.

NUEVOS PRECIOS de las naranjas en el Mercado Común

No afectan a las españolas

Bruselas, 27.—El consejo de ministros de Agricultura del Mercado Común Europeo fijó en su última reunión del pasado martes los precios de base y de compra de las naranjas y mandarinas dentro del Mercado Común.

Estos precios no afectan para nada a las naranjas españolas, ya que son precios que se refieren sólo a la producción interior comunitaria, es decir, a la italiana. El precio de base es el precio a que se venderá la naranja italiana en los demás países del Mercado Común y el precio de compra es el precio por debajo del cual los organismos comunitarios comprarán naranjas italianas para retirarlas del mercado y evitar así el derrumbamiento de los precios.—Efe.

El astronauta COLLINS, ayudante del secretario de Estado

Nueva York, 27.—Michael Collins, 39 años, astronauta que participó en el viaje del «Apolo 11» el pasado julio como piloto del módulo de mando, será nombrado ayudante del secretario de Estado para asuntos extranjeros, según fuentes oficiales.

Aunque no se conocen actividades políticas al astronauta, parece que a William Rogers, secretario de Estado le gustó la facilidad con que Collins se desenvolvía cuando le conoció y su conocimiento de los problemas internacionales.

El puesto de Collins sería una especie de jefe de relaciones públicas del departamento, preparando libros, folletos y películas y dando conferencias por todo el país.

Matrimonio civil de Gunther Sachs

Saint Moritz (Suiza), 27.—Gunther con Inger Mirya Larsen, de nacionalidad sueca y 26 años de edad, en esta ciudad suiza cubierta de nieve, ha contraído hoy matrimonio civil

CRONICA DE LA CIUDAD

BODAS DE ORO

Una efeméride de especial circunstancia se va a conmemorar mañana en nuestra ciudad. Se trata, como ayer ya indicábamos en la información local, del cincuentenario—las bodas de oro—de la creación de la Universidad Popular Segoviana, hoy Academia de Historia y Arte de San Quirce.

En estos años, numerosos han sido los académicos que han pertenecido a ella, y que dejaron tras de sí huella indudable de su labor personal y, por supuesto, de conjunto, tarea esta que ha contribuido, año tras año, curso tras curso, a dejar situado el pabellón de la institución a la altura que corresponde a sus elevados ideales culturales y artísticos.

Para muchos segovianos es posible que la labor de la Universidad Popular primero, y ahora de la Academia de Historia y Arte de San Quirce, haya pasado un tanto desapercibida, ya que esta institución no actúa "a bombo y platillo", puesto que preferentemente destina su tarea a la investigación y a publicaciones especializadas en temas segovianos, teniendo como auténtica bandera esa revista de "Estudios Segovianos" que debería encontrarse en todas las bibliotecas—de centros recreativos y culturales, así como particulares—de nuestra provincia. Quizá le falte a esta publicación un poco de propaganda, pero lo cierto es que su contenido, integrado por interesantes y originales trabajos sobre temas segovianos, debido a plumas especializadas, es de un extraordinario interés para todos cuantos sentimos inquietud por Segovia.

Felicitaciones, pues, para la prestigiosa entidad y los académicos que la componen, los cuales, por cierto, junto a todas aquellas personas simpatizantes de la antigua Universidad Popular y de la actual Academia, se reunirán mañana, después de los actos oficiales que se celebren para conmemorar la efeméride, en una cena.

ANUNCIOS POR PALABRAS

Ocho palabras, 12 pts. Cada palabra más, 1,50

PERDIDAS

EXTRAVIADAS dos ovejas marca V y O. Quien sepa su paradero comuníquese a Santos Rivilla, Marugán.

ALQUILERES

ALQUILO habitación y salón oficina. Vendo cuadros antiguos. Plaza Franco, 4, primero.

ALQUILO piso amueblado, por temporada, baño, sitio céntrico. Teléfono 2494.

ALQUILASE piso amueblado en Málaga. Temporada. Teléfono 3322.

ENSEÑANZA

LICEO matemático, Matemáticas, Física, Química, Ciencias desde 4.º, Reválidas, Preuniversitario. Daoiz, 12. Teléfono 4068.

«LA Pista», Auto-escuela, inspira confianza enseñando. Avda. José Antonio, 38. Teléf. 5771.

ACADEMIA Juventus. Bachillerato. Idiomas. Secretariado. Contabilidad. Taquimecanografía. Teléf. 4085, junto Regimiento.

VARIOS

AUTOMOVILES. Matriculaciones, transferencias, pasaportes, licencias y todas las gestiones. Martín Orejana. San Agustín, 19.

TRASPASOS

TRASPASO bar. Campo, 10 (Peñasca).

COMPRAS

FINCA ganadera compraría. Ofertas Yllera. Jorge Juan, 28. Madrid.

TRABAJO

NECESITO mozo para casquería, con carnet segunda. Demetrio Martín. Mercado San José, puesto 1.

SE necesita señora para la limpieza. Restaurante Solaire.

PRECISO sirvienta fija, buen sueldo, señores de Aznar. Conde Sepúlveda, 17, 2.º E.

SE necesita chica. Teléfono 10. Puerto Navacerrada.

NECESITO empleada servicio doméstico. 9 mañana-6 tarde. Daoiz, 15.

SE necesita conductor primera con experiencia. Razón, teléfonos 23 ó 213. Villacastín.

PRECISO dos peones para almacén materiales construcción. Informes: Gestoría Martín Orejana. San Agustín, 19.

NECESITO muchacha. Poco trabajo. Buen sueldo. Señora de Núñez. Fernández Ladreda, 12, primero A.

REPRESENTANTE que esté introduciendo droguerías, perfumerías, mercaderías, auto-servicios Segovia y provincia deseé trabajar fábrica perfumería cosmética. Dirigirse por escrito y con historial indicando edad y si posee vehículo: Sr. Rodríguez. Canarias, 46. Madrid-7.

SE necesita señor para atender granja a ocho kilómetros Segovia; se da casa, luz y matanza; sueldo a convenir. Señor Mercado. Hotel Alcázar.

SE necesita chico. Jardín de San Roque, 3 (cristalería).

SE necesita sirvienta fija bien remunerada. Razón: Gestoría La Social. Plaza Los Huertos, 2.

VENTAS

NOVIOS: Nuestra calidad, surtido y precios son únicos. Muebles Hernando. Fabricación propia.

PISO céntrico, calefacción central. 175 m.². Informes, teléfono 5353.

RENAULT 4-L, impecable. Teléfono 48. Cantalejo.

ARMARIOS frigoríficos, botelleros, motorizados bar y vitrina de acero de 2 metros. 49.600 pesetas. Sastre, Morenas, 7. Teléfono 1986.

MAQUINA hacer helados, automática, propia para restaurante, hotel. Sastre, Morenas, 7. Teléfono 1986.



Información Local

EL DIA DEL MAESTRO se ha celebrado hoy con diversos actos

Misa, recepción en el Ayuntamiento y acto académico con entrega de premios y distinciones

Se han celebrado hoy en nuestra ciudad los actos organizados por la Jefatura Provincial del Servicio Español del Magisterio, en colaboración con la Inspección Provincial de Enseñanza Primaria, con motivo del Día del Maestro. Como prólogo a ellos, ayer tarde, en el cine del colegio Claret, se ofrecieron sesiones de películas para los niños y niñas de los colegios nacionales.

A las once de esta mañana, en la iglesia de San Martín, ha tenido lugar una misa en honor del Patrono del Magisterio, San José de Calasanz. Ha sido oficiada por el canónigo don Lucas García Boreguero, quien pronunció también el panegírico del Santo. En el acto intervino el coro de alumnos de la Escuela de Magisterio. Finalmente, se rezó un responso por las almas de los compañeros difuntos.

RECEPCION

Posteriormente, a las 12, en el Ayuntamiento, se ha ofrecido por la corporación municipal una recepción, en el transcurso de la cual se hizo entrega de unos obsequios del Municipio para los dos alumnos más aventajados de cada uno de los grupos escolares de la capital.

Pronunció después unas palabras el teniente de alcalde presidente de la Comisión de Cultura y Enseñanza don Joaquín Velasco Martínez, poniendo de relieve la personalidad del maestro, el nuevo aire juvenil que se está apreciando en el Magisterio y la necesidad de que se produzca la reivindicación de la misión del educador, la retribución justa y el sentido nuevo de las cosas del Magisterio.

Habló después el alcalde, don Juan López Miguel, que señaló con gratitud la reunión, en la que orgullosamente proclamaba ser hijo de maestro y haber sido educado en el seno de una familia de maestro español. Dedicó palabras de respeto para la alta misión reservada a los educadores, destacando la labor de

apostolado, y agradeció sus desvelos y el singular comportamiento y entrega del maestro segoviano, en el que dedicaba un homenaje al Magisterio español.

Finalmente, el jefe provincial del S. E. M., don Fidel Cillanueva Cámara, habló para agradecer las atenciones recibidas y la cordialidad con que siempre se distingue al maestro de Segovia, y especialmente por la incorporación municipal.

Estuvieron presentes en este acto, además de los oradores indicados, los concejales señores De Andrés Sofer, De Pablos, Arroyo, Pérez Lozoya y Rojo; el delegado provincial de Educación y Ciencia, directora de la Normal, inspectora jefe de Enseñanza Primaria y numerosos maestros.

Información sobre estado de las carreteras

Información sobre el estado de los puertos de montaña, de la red principal, que nos facilita la Jefatura Provincial de Carreteras:

Con cadenas: Navacerrada, Cotos, Torremiró, Somport, Viella, Azzipiro, Velate, El Escudo, Piqueras, Oncala, Tosas, Envalira y Orduna.

FARMACIAS DE GUARDIA

Para esta noche:
Corpus, 9.
Pl. Ramiro Ledesma, 1 (S. José).

AL AIRE DE LA CALLE



POETAS PARA CANCIONES

La primera cadena de Televisión Española emitirá mañana, a las diez de la noche, un programa de música bajo el título «Cancionero». Es una producción especial, que sólo se había hecho realidad para temas de la Semana Santa. Sin embargo, ahora va a cambiar su contenido, con canciones de ayer y de hoy.

El programa de mañana se titulará «Poetas para una canción española», y será el primero de esta nueva serie musical. Su protagonista exclusivo es Ismael, que ha puesto música a varios poemas, si bien en pantalla aparecerá también el rostro y la figura de María José Ulla, que fue «mis España» y hoy día es la esposa del periodista segoviano José Antonio Plaza, corresponsal de TVE en Londres.

(Foto M. V.)

POESIA DE ALFONSO MORENO

En su número de hoy, el diario «A B C», dentro de la habitual sección «...y poesía, cada día», publica una breve semblanza de don Alfonso Moreno, así como varios de sus poemas, uno de ellos dedicado al acueducto. La nota biográfica dice así:

«Nació en Segovia en 1910. Licenciado en Derecho. En Granada desarrolló una activa labor como periodista. Su libro de poemas «El vuelo de la carne», obtuvo, en 1943, el premio Adonais, compartido. Es autor de una muy generosa y bien cuidada antología de poetas españoles contemporáneos. La mayor parte de su obra poética está repartida en revistas y publicaciones literarias.»

VIDA CULTURAL

El concierto del pianista Eric Landerer, anoche, en la Filarmónica

Ayer, a las ocho de la tarde, tuvo lugar en el cine Las Sirenas el concierto de este mes de la Sociedad Filarmónica, en el que actuaba el pianista checo, nacionalizado venezolano, Eric Landerer. Dicho concertista, que venía precedido de una fama sólidamente fundada, posee una formación musical y pianística de gran porte, habiendo estudiado en París y Berlín, conseguido premios de prestigio internacional y realizado giras por todos los países europeos y particularmente de América del Sur.

Eric Landerer presentaba un programa muy bello. En él pudo demostrarnos su gran capacidad técnica, su hermoso sonido, sentido musical y versatilidad. Así, en la preciosa página que es el «Arabesco», de Schumann, y en la «Sonata Patética» de Beethoven, tocada con una perfección completa en la fidelidad al texto, y con un sentido personal que le dio un toque de particularísimo interés. La «Sonata» de Prokofieff, que cerraba la primera parte, constituyó un verdadero «tour de force» para la comprensión de la enorme técnica y mecanismo pianísticos de Eric Landerer, de que hizo constante gala.

En la segunda parte, «Los vales nobles y sentimentales» de Ravel, con su color original, lleno de autenticidad, y «Tres preludios» de Debussy, en que destacaron sobre todo «La Puerta del Vino» y las «Terceras alternadas» de tan complicada estructura. Los «Funerales» de Liszt, con su amplio sentido sonoro, su conteni-

Se afirma que Francisco de Cáceres será el nuevo delegado nacional de la Prensa y Radio del Movimiento

En círculos políticos de Madrid se viene afirmando que en fecha próxima se verificará el nombramiento de nuevo delegado nacional de Prensa y Radio del Movimiento, cargo que ha venido ocupando don Alejandro Fernández Sordo hasta su nombramiento como director general de Prensa.

Para el citado cargo se da como seguro el nombre de don Francisco de Cáceres y Torres, periodista segoviano, director desde hace más de veinticinco años del diario santanderino «Alerta», de la cadena del Movimiento, al frente del cual ha venido realizando una destacada labor. El señor Cáceres se encuentra vinculado a la mencionada cadena de periódicos y emisoras desde hace mucho tiempo, por lo que es seguro que sus dotes intelectuales y su saber y experiencia profesional le servirán para realizar una importante y meritoria tarea.

Triduo a la Virgen de la Fuencisla en Valladolid

La Real Cofradía de Nuestra Señora de la Fuencisla, instituida en Valladolid, va a celebrar un solemne triduo en honor de la Patrona de Segovia. Comenzará mañana, a las ocho de la tarde, en la iglesia de San Felipe Neri, con rosario, sermón por el coadjutor de la parroquia de Santo Toribio, don Sixto Gómez González, y reserva.

El domingo, día 30, a las nueve de la mañana, misa de comunión, y a las once, misa solemne. Por la tarde, a las dos, se celebrará una comida de hermandad para los segovianos residentes en Valladolid y simpatizantes.

EL TIEMPO EN SEGOVIA

En la tarde de ayer
Presión atmosférica: 673,8 mm.
Temperatura máxima: 4,4 grados.
En la mañana de hoy
Presión atmosférica: 678 mm.
Temperatura mínima: 2 bajo 0.

CALIFICACION MORAL DE LAS PELICULAS

«24 horas para matar» (3). 95 m.
«El graduado» (4). 100 m.
«Siempre hay una mujer» (S. C.).

CARTELERA DE ESPECTACULOS

CERVANTES.—Hoy, 7,30 y 11, estreno: Siempre hay una mujer. Scope, color. Por Sofia Loren y Omar Shariff. Autorizada todos los públicos. Mañana, 7,30: La vergüenza. De Ingmar Bergman.

JUAN BRAVO.—Hoy, 7,30 y 11, estreno: El graduado. Octavo mes de proyección en Madrid. Autorizada 18 años. Localidades con antelación.

SANTA TERESA

Materiales de construcción
Teléfonos 1450 y 2936

DOÑA DANIELA DIEZ ARRIBAS

QUE FALLECIO EN SEGOVIA EL 28 DE NOVIEMBRE DE 1968

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de S. S. R. I. P.

El funeral que se oficie mañana, a las 9,30, en la parroquia de la Santísima Trinidad, será aplicado por el eterno descanso del alma de la finada.

Su desconsolado esposo don Nemesio López González; hijos María, Ursula, María Fuencisla (Vda. de García), Casimiro, Milagros y Telesforo López Diez; hijos políticos, Gregorio Arribas, Lucio de Torres, María Sosa, Jesús López y Benita Rincón; hermana, Blasa Diez Arribas; nietos, biznietos y demás familia.

Agradecerán la asistencia a tan piadoso acto.

Balanzas, picadoras de carne, cortadoras fiambre, molinos café, congeladores

saji

S. Juan, 8
Tel. 2604

ECOS DE LA PROVINCIA Y MAS INFORMACION LOCAL

SUCESOS

en la capital y provincia

Dos heridos leves al volcar una furgoneta

Ayer tarde, sobre las cinco, cuando circulaba por la carretera de Segovia-Cuellar, y en término de Valdecañas, se salió de la calzada por el lado izquierdo, en el sentido de la marcha, la furgoneta que conducía el vecino de Segovia don Félix Canales de la Ossa. Le acompañaba don Florencio Calvo Alvaro, que, al girar que el conductor del vehículo, sufrió heridas leves en el accidente.

Un turismo alcanza a una yunta También ayer tarde, en la misma carretera, pero en un tramo recto próximo a Carbonero el Mayor, el turismo que llevaba don Juan Pastor López, domiciliado en Valladolid, almorzó a una yunta de caballerías que marchaba delante de su vehículo. Iba sentado sobre uno de los animales su propietario, don Emilio Navas Cecilia, residente en el citado pueblo, que cayó al suelo por efectos del encontronazo, resultando con heridas de pronóstico reservado. El conductor del turismo no sufrió lesión alguna, y fueron de consideración los daños que se originaron en aquel.

REGISTRO CIVIL

Cuatro nacimientos y dos defunciones

Nacimientos: Laura Sanz y Sánchez, hija de Antonio y de Isabel; Alicia Gómez y Gil, de Pedro y Carmen; María del Carmen Muñoz y Molina, de Rufino y María del Carmen; Juan Ignacio García y Román, de Jesús y María Teresa. Defunciones: Felisa Martín y Llamante, de 58 años; Mariano García y Pérez, de 69.

AGENDA PARA MAÑANA

VIERNES 28 DE NOVIEMBRE

Van 332 días de 1969; faltan 33. Sol: De 8,16 a 17,50. Santoral: Santos Santiago de la Marca, cf.; Papiniano, Valeriano, Estaquilo, Crescenciano, Urbano, Félix, obs. Misa (verde): Del domingo XXIV de Pentecostés. Pensamiento: «El testimonio de mi conciencia es para mí mayor precio que todos los discursos de los hombres» (Cicerón).

CERTINA el reloj más fuerte del mundo ATALAYA-Ladreda, 12

TV Westinghouse Casa SOLERA Puede estar seguro si es WESTINGHOUSE

VIVA MEJOR Y MAS CONFORTABLE Sillas cuarto de estar desde 145 hasta 575 pesetas Cooperativa San Frutos proveedor: muebles lázaro (Frente Clínica Dr. Gila)

Solicitamos para esta provincia firma introducida en la línea agrícola e industrial para actuar como concesionarios de filtros de aceite, gas-oil y aire marca PUROLATOR, para equipos industriales y agrícolas. Indispensable poseer amplia red de distribución y experiencia en consonancia con este artículo. Interesados dirigirse por escrito a: Rodajes y Tractores, Julián Camarillo; 42 - Ddo. Madrid - 17.

SI ESTA USTED HERNIADO y habiéndose operado su hernia se le ha reproducido. Si el aparato o braguero que utiliza no le da resultado por serle molesto o porque no le conviene resolver su problema. Recibirá visitas en Segovia el día 4 de diciembre en el HOTEL VICTORIA. Horas de 11 a 1 (bajo prescripción del Dr. Sanz) y todos los meses el primer jueves de cada mes (no siendo festivo). GABINETE ORTOPEDICO EDUARDO RAMOS, Calle de Cervantes, 4, Madrid (C. P. S. 283).

COCA

Una TORTUGA FOSILIZADA de hace 1.400.000 AÑOS

En otros lugares de la villa se han encontrado un cementerio romano y ruinas de lo que pudo ser el palacio de Teodosio

Coca.—(De nuestro enviado especial.) Seguimos en la ruta de los descubrimientos arqueológicos de la provincia. Ahora, la curiosidad informativa—puesta al exclusivo servicio del lector—nos ha traído a Coca, la antigua Cauca de los romanos, villa de importancia histórica en el transcurrir de los tiempos.

NECESITAN AYUDA

Hay, al parecer, «otra» Coca en el subsuelo; tras ello andan los arqueólogos, en un trabajo que cada vez—por lo que vamos conociendo—es más importante, máxime si uno se para a pensar unos momentos en que sus medios económicos son muy escasos. Y eso que la labor que tienen entre manos encierra tan vital importancia. Aquí será bueno, por tanto, que rompamos una pequeña lanza en su favor; bien merecido lo tienen. El trabajo a que han de hacer frente, con la serie de «prospecciones» que van a llevar a cabo aquí y en otras zonas de la provincia—que se unirán a lo que ya está descubierto—pone de evidencia el hecho de que los medios económicos de que ahora «gozan» son insuficientes; incrementarlos es una tarea necesaria y urgente.

Y volviendo al tema que motiva nuestro reportaje, diremos que Coca se ha convertido, desde hace unos dos años, en objeto de estudio de los técnicos, puesto que aquí existen, al parecer, unas muestras arqueológicas de indiscutible valor.

1.400.000 AÑOS

Según nuestras notas—tomadas en el ir y venir por los lugares señalados como posibles «filones»—cuatro son los puntos de los alrededores de la villa donde se concentra la atención. El primero de ellos se encuentra a unos cinco kilómetros del casco urbano. A través de un incomparable «escenario» de bosques de pinos y por caminos marcados por la huella del hombre, se llega al punto del río Eresma en una de cuyas márgenes ha sido descubierto parte de lo que se ha llamado «gran reptil fósil». La opinión más generalizada de las personas con las que hemos hablado es de que se trata—como a ellas se les ha dicho—de una tortuga cuya especie desapareció hace la friolera de ¡1.400.000 años!

CONSERVACION

Si importante es realizar el «documento de identidad» del animalito, mayor interés encierra conseguir la conservación de la parte del mismo que aún existe. Se encuentra fosilizada, y a una profundidad aproximada al medio metro bajo el firme de la

tierra. La altura de este lugar respecto al actual lecho del río, nos habla de las erosiones que el agua ha ido produciendo en el transcurrir de los siglos, puesto que el desnivel existentes es muy notable.

LO QUE SE HARA

El descubrimiento fue debido—nos dicen—a una auténtica casualidad. Dos jóvenes amigos, aficionados a la pesca, andaban por aquellos lugares cuando uno de ellos, con ciertas aficiones arqueológicas, comenzó maquinalmente a remover la tierra. Su sorpresa fue grande ante el hallazgo que tenía delante de sus ojos. Puso el hecho en conocimiento de la autoridad municipal y ésta dio traslado del mismo a la Delegación Provincial de Bellas Artes, que seguidamente se interesó por el descubrimiento. Ahora serán los técnicos, con la celeridad que sus medios lo permitan, los que lleven a cabo el siguiente paso de la operación. Consistirá—parece ser—en «vaciar» el interior de la capara-

dio, aproximadamente, aparecen incluso los basamentos de unas grandes columnas marmóreas. Se opina que empleando un subsolador se llegaría al descubrimiento total de los restos que existan de lo que se cree fue en tiempos palacio del emperador Teodosio, nacido en Coca y que aquí también vivió.

FANTASIA

Como es lógico, al fijarse en esta posibilidad la imaginación se desborda. La fantasía crea una serie de suposiciones que desembocan, inevitablemente, en un mismo punto: la existencia de riquezas inmensas ocultas bajo los terrones de estas «tierras de pan llevar». La mayoría se muestra escéptica a la hora de admitir esta circunstancia; pero, sin embargo, nadie descarta por el momento la certeza de que aquel lugar pudo ser el de asentamiento del rico palacio del emperador romano y de las casas de sus principales dignatarios, cubiertas



Algunos de los objetos encontrados en las excavaciones preliminares. Son unas muestras de mármoles, vasijas y monedas de la época romana, y los huesos primorosamente tallados.—(Foto L. Misis)

zón de la tortuga, que se asegurará con escayola; después, será retirada aquella de la tierra y enviada a Madrid para su estudio completo.

PIEZAS TALLADAS

Otro de los lugares de estos descubrimientos arqueológicos está en las proximidades de la torre de San Nicolás. Allí han aparecido unas piezas de hueso primorosamente talladas, componiendo distintas figuras. Es posible—nos aseguran—que si se excava con arreglo a un plan previamente establecido, se dará con otras muchas más muestras de esta interesante «colección».

CEMENTERIO ROMANO

La tercera de las actuales zonas de interés arqueológico es la llamada «Cantosal». Su extensión es muy considerable, y bajo la tierra, a una profundidad que se calcula aproximadamente en dos metros, hay un cementerio romano; no existe dudas sobre ello, se afirma. Al menos, las primeras investigaciones llevadas a cabo han dado resultado positivo, puesto que se han localizado varias tumbas y una serie de vasijas que confirman la época a que se atribuyen estos elementos.

¿PALACIO DE TEODOSIO?

Tenemos luego, por último, una extensión de terreno de unas diez Has., a la que se ha dado el nombre de «La Pizarra», donde a flor de tierra hay infinitas piezas de mármol. La variedad, según lo hemos podido comprobar nosotros mismos, es muy sugestiva; y, lo que resulta más interesante, es que a sólo metro y me-

las ruinas por el paso del tiempo. OTROS HALLAZGOS La teoría, como para hacerse firme, tiene otros puntos dignos de investigar: Se han encontrado infini-

SEGOVIA RELIGIOSA

En la Santísima Trinidad El 28, viernes, a las siete y media de la tarde, comienza la novena a san Nicolás, con rosario y plática a cargo de don Eufrasio Palomo, para terminar con la festividad el día seis. El domingo se adelanta media hora. Los que deseen oír misa que se presenten media hora antes.

Retiro espiritual Organizado por la Acción Católica General de Mujeres, se celebrará el retiro de este mes, mañana viernes, a cinco de la tarde, en la capilla de las RR. Reparadoras. Se ruega puntualidad. Congregaciones Marianas masculinas Con el fin de cambiar impresiones sobre una actuación apostólica futura y demás actividades, las Congregaciones Marianas masculinas celebrarán mañana, a las ocho de la noche, una reunión general en su domicilio de la calle de la Trinidad, rogándose la asistencia de todos los congregantes.

LOTERIA PRO CIEGOS Premiado ayer: 040.



Con trazos se ha marcado sobre la fotografía la parte, fosilizada, que ha quedado al descubierto de lo que se cree fue una tortuga.—(Foto L. Misis)

dad de monedas en otro paraje próximo, que se señala como el lugar seguro donde tenían lugar, en tiempos de la dominación romana, las transacciones de las más dispares mercancías, y en uno y otro terreno han aparecido también restos de unos recipientes que, por la riqueza de los materiales que se emplearon en su realización, denotan que pertenecían a personas de tanto buen gusto como posición económica.

ACELERAR LOS TRABAJOS

Como se ve, el trabajo que tienen por delante los arqueólogos es interesantísimo y muy importante. El curso de sus investigaciones, por lo que sabemos, intenta acelerarse al máximo. En ese interés están ellos y

sus más directos colaboradores. De ahí, por tanto, que parezca oportuno insistir en la imperiosa necesidad de que se les preste la máxima—y urgente—ayuda; lo demandan así los descubrimientos que van haciéndose en la provincia, como estos de Coca, para los que—son palabras que merecen todo crédito—el Ayuntamiento de la villa ha prometido su mejor colaboración.—A. S.

TV PROGRAMAS PARA MAÑANA

PRIMERA CADENA

MATINAL: 7,45, Carta de ajuste. 8,00, Apertura y presentación. 8,02, Buenos días, con telediario. 8,00, Avances. 9,01, Selecciones TV. 10,00, Televisión escolar. 11,00, Cierre. SOBREMESA: 1,15, Carta de ajuste. 1,30, Apertura y presentación. 1,32, Panorama de actualidad. 2,29, Avances. 2,30, Musical de sobremesa. 3,00, Telediario. 3,20, Mundo curioso. 3,30, La casa de los Martínez. 4,30, Nivel de vida. 4,50, España al día. 5,15, Cierre. INFANTIL: 6,45, Carta de ajuste. 7,00, Apertura y presentación. 7,02, Don gato. 7,32, Mi oso y yo. 7,59, Despedida infantil. TARDE: 8,00, Avances. 8,02, Presentación. 8,03, Por tierra, mar y aire. 8,30, Ojos nuevos. NOCHE: 8,55, Presentación. 9,00, Novela. 9,30, Telediario. 9,50, El tiempo. 10,00, Cancionero. 10,30, Misión imposible. 11,10, Vivir para ver. 11,40, Coros y danzas. 12,00, Telediario, despedida y cierre.

SEGUNDA CADENA

7,15, Carta de ajuste. 8,00, Presentación y avances. 8,02, Siete días. 8,30, Música en la intimidad. 9,00, Ateneo. 9,30, Telediario. 9,55, El tiempo. 9,59, Avances. 10,00, Hora 11. 11,00, La gran aventura. 11,30, Intriga de pasiones. 12,00, Cierre.

PHILIPS ¡Mejores no hay! GALERIAS STA. COLUMBA

Guía Médica

Odontólogos y Clínicas SEGUNDO JIMENEZ GONZALEZ Partos y enfermedades de la mujer. Onda ultra-corta. Diatermia, Inductotermia. Rayos X Consulta de 1 a 1 Avenida Padre Claret, 12 Teléfono 22-22 Sanatorio, 17-81 J. GONZALVEZ QUINTANILLA Médico Pediatría y Puericultura - Rayos X Consulta diaria de 11 a 1. (Por las tardes; previa petición de hora) Plaza de Franco, 11, 1.º y 2.º pisos, izquierdas. Teléfono 2396. Segovia J. L. GAONA MORELL Medicina interna - Rayos X Consulta: Mañana, 12,30 a 2 (excepto miércoles y sábados). Tarde: 5,30 a 7 (excepto sábados). Isabel la Católica, 6, 1.º

Solución al crucigrama número 4.706 HORIZONTALES: 1. Pelón.—2. Avila.—3. Rabat.—4. Musa. Aral.—5. Eco. Ore. Aga.—6. Tabas. Gal.—7. Asa. Oca. Ata.—8. Seno. Isas.—9. Dejar. Etica.—11. Ranas. VERTICALES: 1. Metas.—2. Ucase. 3. Soban.—4. Para. Oder.—5. Eva. Oso. Eta.—6. Libar. Cojín.—7. Ola. Ega. Acá.—8. Nata. Irán.—9. Ralas. 10. Agata.—11. Lanas.

Aislamientos VITROFIL Fibra de vidrio VITROFIL Exclusiva: J. HORCAJO, S. A.

SI NECESITA IMPRESOS encárguelos en los talleres de EL ADELANTADO

CLINICA GILA.—CIRUGIA GENERAL CIRUGIA VASCULAR — VARICES Consulta de 10,30 a 2 tarde San Francisco, 23 Segovia Teléfono 2088

Apartamentos junto a Benidorm En Villajoyosa (Alicante) 3 dormitorios, amplias terrazas, vistas al mar, a 150 m. de la playa PRECIO 300.000 ENTRADA 35.000 Resto, en pagos escalonados durante 15 años INVISA Colón, núm. 131, teléfono 565, VILLAJYOYOSA (Alicante) Solicite folleto explicativo; si usted viene le atenderemos los domingos y festivos

Colegio Universitario de Derecho "DOMINGO DE SOTO" Obra Social de la Caja de Ahorros y Monte de Piedad de Segovia SE RECUERDA QUE EL PLAZO DE MATRICULA QUEDARA CERRADO EL PROXIMO SABADO, DIA 29 Inscripciones e información, en la Secretaría del Centro, que funciona provisionalmente en las oficinas centrales de la Caja de Ahorros

EN LIBERTAD

La duquesa de Medinasidonia afirma que no tiene nada de que arrepentirse

“Sé atenerme a las reglas del juego. Sabía lo que podía pasar y lo he aceptado todo”

Madrid, 26.—A la una de esta tarde ha abandonado el Centro Penitenciario para Mujeres, de Alcalá de Henares (Madrid), doña Luisa Isabel Alvarez de Toledo, duquesa de Medinasidonia.

Doña Luisa Isabel ingresó en prisión el 27 de marzo último para cumplir condena de un año, que le fue impuesta por el Tribunal de Orden Público, a raíz de una manifestación pacífica que ella misma encabezó en Palomares (Almería) en relación con las tres bombas atómicas que, por accidente aéreo, cayeron sobre aquella zona desde un avión estadounidense. La duquesa estuvo, en principio, en la prisión de mujeres de Ventas, en Madrid, y el 7 de mayo pasó a la de Alcalá de Henares, donde ha permanecido hasta hoy.

Esta mañana, alrededor de las once, el director de centro—según ha explicado la propia duquesa—la ha

llamado para decirle que podía marcharse, que ya había cumplido la condena. Doña Luisa Isabel ha visto reducida la pena en cuatro meses, al acogerse a lo que se conoce como «rendición por el trabajo», considerándose como trabajo intelectual la preparación de un libro sobre el siglo XVIII español. Cada día de trabajo supone, para cualquier preso, medio día de menos de prisión.

Poco después de salir de la prisión, la duquesa declaró a un redactor de Europa Press: «No me arrepiento de nada, puesto que de nada tengo que arrepentirme. Vuelvo, después de estos ocho meses, a estar con el pueblo y a intentar trabajar para él, sin per-

tener a ningún partido ni a ningún grupo.»

«Ahora—ha añadido—pienso seguir escribiendo. Quizá escriba un libro sobre la vida en la prisión. No hay duda de que haber pasado esto supone una gran experiencia...»

Al salir de la prisión, la duquesa ha elogiado el comportamiento y la preparación de los funcionarios de prisiones, aunque se quejó de la paga que perciben y de la situación a que se ven sometidas las presas. Ha asegurado también que no se ha hecho con ella la menor excepción en ningún sentido, cosa que—aclará—jamás he pretendido.

«Sé atenerme—ha dicho más adelante—a las reglas del juego. Sabía lo que podía pasar y lo he aceptado todo. Cuando encabezé la manifestación en Palomares sabía muy bien a lo que me exponía. Por eso no me quejé ni derramé ni una lágrima cuando ingresé en prisión. Se puede estar de acuerdo con que las manifestaciones estén prohibidas, pero aceptando el hecho de que lo están, hay que atenerse a las circunstancias. Yo estoy con el pueblo y a él me debo, por eso seguiré trabajando cuanto me sea posible, sin que ello quiera decir que pertenezco a ningún partido ni grupo. Hasta en la cárcel se han dado cuenta de que yo no pertenezco a ningún grupo.»

La duquesa continuó su charla con los informadores en su piso de la calle de Modesto Lafuente, de Madrid, donde las llamadas telefónicas se sucedían interesándose por su persona y por las circunstancias en que ha permanecido últimamente.—E. Press.

HA MUERTO, EN SEVILLA, “LA NIÑA DE LOS PEINES”

Contaba 79 años de edad

Sevilla, 26.—A los 79 años de edad ha fallecido esta tarde en su domicilio de la Alameda de Hércules, Pastora Pabón Cruz, «La Niña de los Peines», considerada como la «cantora» que mejor interpretó el cante flamenco en todos los tiempos y creadora de una auténtica escuela de este género.

Nacida en Sevilla, en la calle Butrón número 19, en el barrio de la Alameda de Hércules, el 10 de febrero de 1890, Pastora Pabón empezó a cantar a los ocho años en Madrid, en un café cantante, a finales de siglo; más tarde, formando pareja profesional con el guitarrista “Niño Ricardo”, actuó durante varias temporadas con “La Argentinista”, cosechando grandes éxitos por los escenarios españoles y de diferentes países.

Conoció a su marido, recientemente fallecido, José Torres Garzón “Pepe Pinto”, en el pueblo sevillano de El Arahal y con él contrajo matrimonio a los 20 años. Sus mejores años artísticos fueron los de la década 1920 al 1930, de cuya época ha dejado unas cuarenta grabaciones. Ha sido creadora de diferentes géneros del cante, entre ellos las “bambas” y las “lorqueñas”, estas últimas inspiradas en versos de Federico García Lorca. Muy popular fue también su personalísima interpretación de “Los campanilleros”. Actuó en diferentes ocasiones ante los reyes don Alfonso XIII y doña Victoria Eugenia, y ante el Caudillo en una de sus visitas a Sevilla.

Se retiró en 1940 en un espectáculo presentado por Conchita Piquer titulado “Las calles de Cádiz”, del que también formaba parte la malograda artista Mari-Paz. Pero algunos años después volvería a presentarse ante los públicos cantando unas “seguidiyas” al final del espectáculo.

Gunther Sachs

(exmarido de B. B.)

va a casarse por la Iglesia

Con Irja Larssen

Munich (Alemania Occidental), 26.—El matrimonio por la Iglesia del millonario alemán Gunther Sachs y su novia sueca Irja Larssen, tendrá lugar el próximo viernes en la localidad bávara de Brunstein.

Sachs, cuyo matrimonio con Brigitte Bardot finalizó en divorcio el pasado julio, posee en el lugar una casa de caza. La ceremonia religiosa será oficiada por el P. Bengksen, clérigo sueco.

HOY, MATRIMONIO CIVIL

La ceremonia civil tendrá lugar mañana, en la localidad residencial suiza de St. Mortiz. Los testigos, en ambos actos, serán la condesa Sandra Bismark, el príncipe ruso Zou Czokotowa, Eva-María Tittes, que dirigió el último film de Sachs y una amiga sueca de la novia.—Efe.

Gran feria de ganados de todas las clases en TUREGANO

Del 30 de noviembre al 10 de diciembre próximo, se celebrará en esta villa la acreditada y renombrada FERIA de ganados de todas las clases, titulada de «San Andrés».

Dispone la localidad suficiente número de alojamiento para los feriantes; como asimismo existen abrevaderos con suficiente cantidad de agua y establos para los animales. Exigiéndose la guía de sanidad y origen.

Turegano 21 de noviembre de 1969.—El Alcalde, Guillermo Canto Borreguero.

El que hace publicidad

saca provecho de ella, principalmente porque su nombre surge en la imaginación del comprador en el momento preciso de comprar.

Representantes de directores, profesores y alumnos de las Escuelas de Comercio recibidos por el subsecretario de Educación

Asistió también a la entrevista la directora general de Enseñanza Media y Profesional

Madrid, 26.—Un grupo de representantes de profesores, directores y alumnos de las Escuelas de Comercio españolas, han mantenido esta tarde una reunión con el subsecretario de Educación y Ciencia, señor Díez Hochleitner, y con la directora general de Enseñanza Media y Profesional, señorita Galino.

La reunión, celebrada en el Ministerio, sirvió para que tales representantes, expusieran a las autoridades los problemas que tienen planteados en estos momentos. La entrevista fue constructiva y cordial.

Como se sabe, en España hay 26 Escuelas de Comercio, en las que cursan estudios alrededor de 30.000 estudiantes, gran parte de los cuales se encuentran en actitud de no asistencia a clase por motivos académicos.

En Valladolid, en la Escuela Profesional de Comercio, se han desarrollado con toda normalidad las actividades académicas. En las Escuelas de Madrid, Barcelona, San Sebastián y Bilbao, según los telegramas de las agencias de información, ha sido notoria la no asistencia sin llegar al carácter de general.

Las causas de este malestar o protesta parece ser la disconformidad ante las resoluciones del Ministerio de Educación y Ciencia sobre el punto nueve de la segunda disposición transitoria del proyecto de ley General, que dice:

«Que las actuales enseñanzas de peritaje mercantil quedarán integradas en el bachillerato y formación profesional, y los estudios de profesorado mercantil se impartirán en escuelas universitarias en la forma que reglamentariamente se determine.»

Como réplica a esta disposición la Asociación Nacional de Estudiantes de Comercio dispuso—según estas noticias—iniciar una «inasisten-

cia académica de duración indefinida».—E. Press.

UN ESCRITO DE ALUMNOS DE TENERIFE AL RECTOR DE VALLADOLID

Santa Cruz de Tenerife, 26.—Los alumnos de la sección de Historia de la Universidad de La Laguna han entregado un informe al rector de la Universidad de La Laguna, don Luis Suárez Fernández, que asiste a un curso que se desarrolla en el primero de los centros citados, y que hoy mantuvo una reunión con los estudiantes de cuarto grado de la mencionada rama de la enseñanza.

Los alumnos se refieren en su escrito al plan actual de estudios, en el que muchas asignaturas no tienen el carácter que deberían poseer tras que algunas otras podrían sustituirse, previo estudio, por otras de significación más actualizada.

Proponen, en cuanto a exámenes, que se reduzca la importancia de las pruebas escritas, sustituyéndolas por otros elementos de juicio más exactos.

En cuanto a la orientación de la enseñanza, se indica en el informe que debe dejar de ser algo mudo y hermético, con una mayor vinculación a la actualidad.—Cifra.

Vista de la causa, en el Supremo, contra un ex-alcalde de Tarragona y ex-procurador en Cortes

Madrid, 26.—En la sala segunda del Supremo, constituida en sala de Audiencia, ha dado comienzo la vista de la causa seguida a don Benigno Dalmau Vila, don Antonio Salas González y don José Franqués Sanz, el primer exalcalde de Tarragona y exprocurador en Cortes. La razón de que la vista de la causa se celebre en el Supremo es la presencia en el banquillo del señor Dalmau.

Relata el fiscal en su escrito de conclusiones:

El señor Dalmau, desde 1962, compró y vendió terrenos, destinados a las industrias que habían de instalarse en Tarragona, acogidas al Plan de Desarrollo, haciendo creer a las partes que en las operaciones se beneficiaba el Ayuntamiento, conforme ha-

bía ocurrido con el anterior alcalde, pero se puso de acuerdo con los otros procesados; no dio cuenta a sus compañeros de corporación y se apropió, por tales procedimientos, de pesetas 38.155.258.

Salas y Franqués redactaron diversos documentos, en los que el primero figuraba como comprador, en representación del alcalde, y el segundo como vendedor, representante de los propietarios, documentos en los que se hacía constar un precio de cinco pesetas con setenta y cinco céntimos palmo cuadrado, cuando en realidad eran pagadas a una cincuenta, y con esta maquinación ocultaron varios millones de pesetas de ganancias.

Es decir, que la tesis del fiscal en este caso es que hacían ver que adquirirían con dinero del Ayuntamiento a más precio del que realmente abonaban, quedándose con la diferencia.

Acusa el representante de la ley a los señores Dalmau y Salas de un delito de apropiación indebida, y a los señores Salas y Franqués de tres delitos de falsedad en documento privado. Por el delito de apropiación indebida pide el representante de la ley para el señor Dalmau nueve años de prisión, y para el señor Salas siete años de privación de libertad. Y por los delitos de falsedad solicita para tanto Salas como Franqués sean condenados a tres penas de dos años de prisión cada una.

Los defensores de los encartados, don Manuel Fernández Montes, don señor Dalmau; don Juan del Rosal, del señor Salas, y el señor Navarro Martorell, niegan que sus patrocinados cometiesen los hechos que los imputa el fiscal y solicitan la absolución de los tres.

A la hora de transmitir esta información han terminado los interrogatorios del señor Dalmau.—Cifra.

El Santuario de la Fuencisla, centro espiritual de Segovia, es cosa de todos. No olvide aportar su donativo para las obras de consolidación.

Bromas y Veras T. V.

El hombre no es un simple mero que está sin protección, inerte, merced de un destino trazado de temano o de una fuerza misteriosa superior, sino que al hombre le es dado modelar, ser artífice de su propio destino, si utiliza todas sus energías y trata de conquistar valores, y persistentemente todo lo que cree que está en su derecho de poseer.

Perfumería T. Velasco

Concesionario de MARY QUANT, creadora de la minifalda. Una marca de belleza audaz, sugestiva... Ojos, labios, pestañas, laca uñas, etc. MARY QUANT

MIL PESETAS DIAS GANA UN TECNICO EN TELEVISION

Lógrelo en poco tiempo desde su casa con famoso Curso Teletec, fácil y económico. Recibirá gran material para moderno televisor. Pida folleto sin compromiso I. H. A. R. Tallers, 7, Barcelona-1. (Autorizado Ministerio.)

LAS CUATRO VERDADES DE FLEX

- COMODO
- ELASTICO
- HIGIENICO
- PERFECTO

FLEX es más elástico. ¿Y sabe por qué? Porque es de muelles entrelazados y éstos basculan en proporción al peso que soportan. Así mantienen su columna vertebral siempre recta. Con FLEX, el colchón es quien se adapta a su personal forma de dormir.

Préstenos su atención en los próximos mensajes. Su confort se lo exige y para su buen descanso nada mejor que un colchón FLEX D-70 de muelles entrelazados.

FLEX CREA CONFORT PARA SU DESCANSO

SOLO LOS MUELLES FLEX TIENEN ELASTICIDAD UNIFORME

Vertical text on the right edge of the page, including names and dates, partially cut off.

Aquí, todos los DEPORTES

COPA DE FERIAS

El Barcelona eliminó al Vasas, venciendo anoche por dos a cero

Juego de escasa calidad, mucho frío y sólo 8.000 espectadores

Barcelona, 26.—Por dos goles a cero ha vencido el Barcelona al Vasas de Gyoer, húngaro, en el encuentro de la Copa de Ferias, eliminándole de la competición, ya que en el encuentro de ida, jugado en Gyoer, también venció el Barcelona por tres goles a dos.

El encuentro ha sido de escasa calidad por parte de ambos equipos, siendo fútbol lento y carente de precisión.

CICLISMO

Casi seguro que Merckx no participe en la VUELTA A ESPAÑA

París, 26.—"No creo que participe este año en la Vuelta Ciclista a España", declaró el célebre campeón belga Eddy Merckx la pasada noche en París.

El vencedor del último "Tour" de Francia recibió en la noche del martes en París el trofeo "Super-pres" que ha conseguido por la suma de puntos en las diferentes carreras disputadas la pasada temporada. Merckx obtuvo 440 puntos, el doble que el segundo clasificado, el italiano Felice Gimondi.

Al ser interrogado durante la entrega del trofeo sobre si participaría en el "Tour" de Francia, respondió afirmativamente, subrayando que toda su preparación giraría en torno a la prueba francesa. En cuanto a la Vuelta a España, prefiere "economizar fuerzas, por lo que no creo que participe este año".

LA QUINIELA

Según la vemos para la jornada próxima:

1.ª y 2.ª División	
1 Zaragoza - Las Palmas	1
2 Elche - Mallorca	1
3 Coruña - Valencia	1 2
4 At. Bilbao - Sevilla	1
5 R. Sociedad - Sabadell	1
6 Barcelona - Granada	1 x 2
7 R. Madrid - Celta	1
8 Pontevedra - At. Madrid	2
9 Málaga - Español	1 x 2
10 Córdoba - Murcia	1
11 Osasuna - Ilicitano	1 x
12 Valladolid - Oviedo	1
13 Onteniente - Ferrol	1
14 Castellón - C. Sotelo	1 x 2
Reservas	
1 Gijón - Burgos	1
2 Batis - Salamanca	1

Bermúdez ha cesado como entrenador del Salamanca

Salamanca, 26.—Esta noche ha cesado como entrenador del Salamanca José Bermúdez, que ha dirigido al equipo en las últimas seis jornadas. Es el segundo entrenador desde que se inició la temporada. Como posibles sustitutos se rumorean los nombres de Moleiro, Ramallets, Danck v Joseito.

MENTES ATLETICO AL FICHAJE DE ROMERO

Madrid, 26.—Un portavoz oficial del At. de Madrid ha desmentido rotundamente la noticia procedente de Buenos Aires en la que se decía que el jugador Romero, del Newell's Old Boys, había sido traspasado al club madrileño en la suma de 4.200.000 pesetas.

El portavoz del Atlético negó en rotundo el traspaso. Se da, además, la circunstancia de que el Atlético tiene ya dos jugadores oriundos en sus filas: Ufarte y Santos Ovejero.

Segunda categoría regional de la Federación Oeste

Grupo primero	
R. Aldeamayor, 5; Castillo, 0.	
Alcazarén, 0; Cuéllar, 4.	
Onedo, 1; Tudela, 3.	
Traspinedo, 0; Pedrajas, 2.	
Colenda Cuéllar, 0; Mojados, 0.	
Campaspero, 3; Portillo, 3.	
Clasificación	
J. G. E. P. F. C. P.	
Aldeamayor	6 6 0 0 22 7 12
Pedrajas	6 5 0 1 12 3 10
C. D. Cuéllar	6 5 0 1 12 3 10
Onedo	5 4 0 1 19 4 8
Traspinedo	6 4 0 2 19 7 8
Campaspero	5 3 0 2 8 5 6
Colenda Cuéllar	5 2 2 1 10 5 8
Portillo	5 2 1 2 7 7 5
Onedo	6 2 1 3 12 14 5
Traspinedo	6 2 0 4 16 14 4
Alcazarén	5 2 0 3 6 8 4
Mojados	6 0 2 4 5 9 2
Alcazarén	6 0 2 4 4 19 2
C. D. Castillo	5 0 0 5 0 21 0

ATLETISMO

Exito de la prueba de campo a través para alevines e infantiles

Como estaba anunciado se celebró una prueba de campo a través, organizada por el Comité provincial de

ATLETISMO. En los alrededores de Chamberí. Cerca de 300 atletas alevines e infantiles lucharon con tesón para dar el triunfo a sus respectivos equipos.

En la carrera de alevines, se impuso sin gran esfuerzo José Antonio Herrero (PP. Misioneros), la gran esperanza del atletismo segoviano, pues con sólo 11 años cuenta con unas facultades excepcionales. Por equipos se impuso el Colegio de Hermanos Maristas en fuerte lucha con el del Instituto.

El plato fuerte de la jornada fue la carrera de infantiles. De salida, Antonio Municio, del Instituto, impuso un fortísimo ritmo al que respondió maravillosamente el equipo de H.H. Maristas, que se impuso al del Instituto Nacional de Enseñanza Media. Entre estos dos equipos, se centrará la lucha en esta temporada, pues son los más fuertes y con posibilidades en el Campeonato de cross que se celebrará el día 1 de febrero.

TENIS

Triunfos de SANTANA y ARILLA en la India

Calcuta (India), 26.—Manuel Santana, de España, ha vencido al hindú Jaideep Mukerjea por 10-8 y 6-2 en partido de exhibición.

En otros encuentros se registraron los siguientes resultados: Premijit Lall, de la India, derrotó a José Luis Arilla, de España, por 6-3 y 6-2.

En dobles, Arilla y Mukerjea vencieron a Santana y Lall por 6-4 y 6-4.—Alfil.

SANCIONES

Tres partidos de suspensión a Escalpes (Ilicitano) y uno a Lorenzo (Granada)

Madrid, 26.—El Comité de Competición de la Federación Española de Fútbol ha adoptado hoy, entre otros, los siguientes acuerdos:

Primera División. Un partido de suspensión a Lorenzo, del Granada, por juego peligroso, siendo reiterante por tercera vez.

Cuádruple amonestación y multa a Marañón, del Sabadell, por desplazar el balón y juego peligroso, advirtiéndole que será suspendido en caso de nueva reiteración.

Doble amonestación y multa a los jugadores Uriarte, del At. de Bilbao, e Iruzquieta, del Zaragoza, por juego peligroso, siendo reincidentes, y a Gorriti, de la Real Sociedad, por retrasar un saque.

Segunda División. Tres partidos de suspensión a Escalpes, del Ilicitano, por intento de agresión a un contrario, siendo reiterante.

Amonestación y multa o ambas cosas a la vez, por diferentes causas, a los siguientes jugadores: Román, del Valladolid; Francisco Varo, del Córdoba; Cruz, del Córdoba; Climent, del Ilicitano; Velloso, del Orense; Aurre, del Ferrol; y José María Asenjo, del Valladolid.

COPA DE EUROPA, DE CAMPEONES DE LIGA

(Octavos de final, vuelta) Saint Etienne, 0; Legia de Varsovia, 1 (primer encuentro, 1-2). Galatasaray Estambul, 1; Spartak Trnava, 0 (0-1). Estrella Roja Belgrado, 3; Vowwaerts Berlin, 2 (0-1). Fejenoor Rotterdam, 2; Milán, 0 (0-1). Florentina, 0; Dynamo Kiev, 0 (2-1). Ferencvaros Budapest, 0; Leeds, 3 (0-3). Benfica, 3; Celtic Glasgow, 0 (0-3). Jugada prórroga, el Benfica queda eliminado.

COPA DE EUROPA, CAMPEONES DE COPA

(Octavos de final, vuelta) Saint Gal, 0; Levski Sofia, 0 (0-4). Coimbra, 2; Magdeburgo, 0 (0-1). Glasgow Rangers, 1; Gornik Zabrze, 3 (1-3). Cardiff, 1; Goztepe Esmirna, 0 (0-3). Schalke, 1; Norkoeping, 0 (0-0). Manchester City, 5; Lierse, 0 (3-0). Dynamo Zagreb, 2; Olympique Marsella, 0 (1-1). Eindhoven, 1; Roma, 0 (0-1).

COPA DE FERIAS

(Dieciseisavos de final) Ruch Chorzow, 1; Ajax Amsterdam, 2 (0-7). Inter Milán, 3; Hansa Rostock, 0 (1-2). Arsenal, 3; Sporting Lisboa, 0 (0-0). Liverpool, 3; Victoria Setubal, 2 (0-1). Ujpest Budapest, 3; Brujas, 0 (2-5). Juventus, 0; Hertha Berlin, 0 (1-3). Cagliari, 0; Karls Zeiss, 1 (0-3). Newcastle, 1; Oporto, 0 (0-0). Barcelona, 2; Vasas Gyor, 0 (3-2). Nápoles, 1; Stuttgart, 0 (0-0). Slavia Sofia, 2; Kilmarnoks, 0 (1-4).

Primera División de juveniles

Primera División	
Real Madrid A, 4; Atlético A, 2.	
Guad el Jelú, 1; Plus Ultra A, 0.	
Leganés, 1; R. Vallecana A, 4.	
Segoviana, 1; Henares, 1.	
Chamartín, 1; C. Caminos, 1.	
J. G. E. P. F. C. P.	
Real Madrid A	9 9 0 0 42 6 18
Atlético A	9 7 1 1 31 7 15
Cuatro Caminos	9 5 2 2 15 7 12
Guad el Jelú	9 5 2 2 12 9 12
Chamartín	9 4 3 3 24 10 10
Plus Ultra A	9 4 0 6 14 13 8
Rayo Vall. A	9 4 0 5 13 21 8
Segoviana	9 1 1 7 5 19 3
Henares	9 1 1 7 7 36 3
Leganés	9 0 1 8 18 43 1

Quinielas segovianas premiadas

Correspondientes a la jornada del pasado día 23, los boletos segovianos con premio han sido los siguientes: una columna con 13 aciertos y 44 con doce.

SUCESOS

Un hombre tenía encerrada a su esposa, a la que maltrataba

La Coruña.—Manuel Vidal Samba, de 51 años, ha sido detenido bajo la acusación de intento de abusos deshonestos, por denuncia de Manuela Senra Suárez, de 26 años, soltera, que trabajaba en la casa del citado.

La denunciante señaló que de una habitación, en la que estaba recluida la esposa de Manuel, se oían lamentos.

La Policía se presentó en el domicilio de Manuel y procedió a su detención, mientras su esposa era enviada al Hospital Municipal. Raquel Gándara, que así se llama la esposa del denunciado, cuenta 60 años de edad, y los facultativos le han apreciado deficiencia alimenticia, trastornos psíquicos, avitaminosis y anquilosamiento de los miembros inferiores por falta de ejercicio.

Con el matrimonio vivió hasta ha-

Inundaciones en VENECIA

Venecia (Italia), 26.—Fuertes vientos, procedentes del Adriático, han levantado grandes mareas, que han inundado las principales plazas, históricas de esta bella ciudad italiana. La plaza de San Marcos se halla invadida por las aguas.

El mar alcanza un nivel de hasta 1,30 metros sobre su altura normal y se espera que durante la jornada de hoy se incremente aún más.—Efe- Upi.

La suscripción para las obras en el Santuario de la Fuencisla espera también su donativo.

(Resumen de agencias)

TOROS PAQUIRRI ACTUO DE PICADOR EN LIMA

Lima, 26.—Festival a beneficio del Hogar para los Hijos del personal subalterno de las Fuerzas Auxiliares.

Fueron lidiados seis novillos de diversas ganaderías, los que colaboraron al lucimiento de los matadores.

José Fuentes, faena variada. Oreja Paquirri, muy lucido toda la tarde. Dos orejas. Manolo Cortés recibe iguales trofeos de su bravo enemigo, al que las mulillas dan una vuelta al ruedo. Juan José, faena porfiada y una oreja.

El torero peruano Tano Lafuente fue ovacionado y recibe un apéndice. Al final, Daniel Palomino se las entendió con un verdadero toro, al que después de buena faena también le contó una oreja. Como dato curioso hay que consignar que Paquirri hizo de montar al picador, realizando el la suerte de varas en su novillo.—Efe.

El Cordobés, empresario

Cádiz, 26.—Se ha sabido aquí que Manuel Benítez «El Cordobés», a través de la empresa constructora de su propiedad, tomará parte en el anunciado concurso de proyectos para la restauración de la plaza de toros de Cádiz.

Al mismo tiempo se considera también muy posible que dicho espada forme parte de la empresa Canorea-Barrilaro para la explotación del coso gaditano, una vez restaurado, según se comenta en los medios taurinos de esta ciudad.—Cifra.

El banderillero Gago reclama a El Pireo los honorarios de cuatro corridas

Córdoba, 26.—En la Magistratura de Trabajo de Córdoba se celebró hoy un juicio en el que comparecieron el banderillero Rafael Gago Alvarino y el matador de toros Manuel Cano (El Pireo). El primero reclama al segundo los honorarios de cuatro corridas contratadas en Venezuela en

ce poco una hija de ambos, la cual, al parecer, se marchó de casa por los malos tratos de que le hacía objeto su padre.

Confiscación de grifa. Málaga, 26.—Más de dos kilos de grifa han sido ocupados por la Policía como resultado final de una amplia investigación en la campaña por desterrar el tráfico de drogas.

La droga era manejada por Salvador Rodríguez Valentín, Valeriano Pérez García, Santiago Pérez Palomeque, José J. Jiménez, Alfredo Carrasco Peinado y Ana Guillén Ruiz, todos ellos detenidos por miembros del Grupo Especial de Investigación de Estupefacientes.

La desorbitada cantidad de drogas procedía principalmente de Tetuán. El grupo se servía de diversos procedimientos para introducirla en España, entre ellos introducir la droga prensada en envases de café y otros productos alimenticios. Los envases de grifa eran enviados a direcciones reales de Málaga, pero con remitente falso. En otras ocasiones, la droga era enviada en un libro cuyo interior había sido ahuecado.

La vigilancia en aduanas de todos los paquetes postales dio como resultado el descubrimiento y la captura de los responsables.

Detenidos por fumar grifa

Madrid, 26.—Los empleados de un club de la calle Españoleto encontraron a dos jóvenes fumando grifa en los lavabos contiguos al salón. Los mismos empleados llevaron a los dos jóvenes, Salvador Perelló Muñoz y Vidal Mondéjar Cuesta, a la Comisaría de Chamberí, en donde la Policía les detuvo.

(Resumen de agencias)

Batalla campal por culpa del fútbol, en ARGENTINA

Un muerto, un herido grave y más de 30 con lesiones varias

Residencia (Argentina), 27.—Un jugador muerto, su hermano gravemente herido y más de 30 lesionados es el trágico epílogo que tuvo un encuentro de fútbol disputado ayer entre dos equipos rivales del barrio.

La mecha se encendió cuando el partido estaba por terminar, momento en que se originó un incidente entre dos jugadores de ambos conjuntos que la emprendieron a puntapiés y trompazos.

Poco a poco la situación fue creciendo de ardor y de participantes, pues más de un centenar de espectadores se lanzaron al campo trezándose en una impresionante reyerta. Volaban piedras, ladrillos, palos y otros objetos contundentes, hasta degenerar todo en una batalla campal en la cual también aparecieron mujeres a última hora.

La Policía tuvo que efectuar varios disparos al aire para tratar de calmar los ánimos y cuando llegó la hora del despeje y recuento, se comprobó que quedaban tendidos en el suelo un jugador, muerto de una puñalada, un hermano de éste gravemente herido y más de treinta combatientes con lesiones varias.

La Policía practicó algunas detenciones y trata de esclarecer los hechos.

AGRICULTOR
El neumático especial para su tractor agrícola **CINTURATO PIRELLI**
Accesorios La Unión

MULTIPLIQUE SUS INGRESOS DEL MODO MAS AGRADABLE
crie chinchillas incluso en su propia vivienda



chinchilla alemana garantiza bajo contrato:

ENVIE ESTE CUPON Y RECIBIRA SIN COMPROMISO NUESTROS CATALOGOS ILUSTRADOS

Nombre _____
Dirección _____
Localidad _____ Tel. _____

chinchilla alemana Falperra, 15-VIGO

sólo 75 céntimos diarios
Y 30 MINUTOS DE ATENCION ?

Seguro de vida y fecundidad
 compra de crías al contado
 beneficio mínimo
 asistencia técnica gratuita

Case Central: GRANJA DEL PASAJE - Perillo (La Coruña) - Delegación General: FALPERRA, 15 VIGO

Ganaderos

vendo alfalfa de mi cosecha sobre mi finca de San Andrés o sobre cualquier otro punto de la provincia. Dirección: Hijos Nicolás Chueca.—Buñuel (Navarra). Teléfonos 9 y 57.

Ante el Jefe del Estado

RODRIGUEZ DE VALCARCEL JURO SUS CARGOS DE PRESIDENTE DE LAS CORTES Y DEL CONSEJO DEL REINO

A los actos asistieron el ministro de Justicia y los consejeros del Reino

El Caudillo conversó cordialmente con el nuevo presidente

Madrid, 26.—Don Alejandro Rodríguez de Valcárcel ha jurado esta tarde, en presencia del Jefe del Estado, los cargos de presidente de las Cortes Españolas y presidente del Consejo del Reino.

Vacaciones navideñas de los trabajadores emigrados

Más de 200.000 españoles y portugueses se espera que pasen por Irún

Irún, 26.—Más de doscientos mil trabajadores españoles y portugueses residentes en diversos países de Europa se calcula que pasarán por esta frontera con dirección a sus poblaciones de origen, con motivo de las próximas fiestas navideñas.

La Renfe está organizando ya, con tal motivo, numerosos trenes especiales.—Cifra.

OTRA MAS

Una lágrima la libró de ser enterrada como muerta

Y dió la vida a su hijo que nació poco después

Terracina (Latina), 26.—Una lágrima sobre el rostro de una mujer ha salvado su vida y la de su hijo, que nació poco después.

El episodio tuvo lugar en una clínica de Terracina, en la provincia de Latina, donde Giovanna Faiola, de 27 años, había sido trasladada porque debía dar a luz un hijo. La mujer, después de ser internada, comenzó a agravarse y se pidió urgentemente sangre a Roma para una transfusión, pero antes que pudiera llegar, ya la enferma fue declarada clínicamente muerta.

Estaba el «cadáver» cubierto con una sábana blanca para ser trasladado al depósito de cadáveres, cuando casualmente pasó por allí un médico que, posiblemente por curiosidad, levantó la sábana y grande fue su sorpresa cuando vio una lágrima sobre una de las mejillas de la mujer. De inmediato, le practicó un masaje cardíaco y la enferma se fue recobrando. Poco después se produjo el parto y el niño vino felizmente al mundo. La madre y el recién nacido están muy bien, pero posiblemente se verá en dificultades el médico que se apresuró a extender el certificado de defunción.

Más raro todavía

UNA MUJER LLEVA MAS DE UN AÑO EMBARAZADA

Harlow (Inglaterra), 26.—Jennifer Wood se encuentra preocupada por lo que le sucede: el hijo que espera debía haber nacido en agosto, y todo parece indicar que tendrá que aguardar aún más tiempo no especificado.

Los médicos confirmaron en marzo lo que ya suponía: que estaba embarazada de tres meses, y a par-

tir de entonces, comenzó a hacer preparativos para el feliz acontecimiento en agosto. La clínica local de maternidad confirmó también el diagnóstico de los médicos citados.

En el mes de mayo, el hijo que llevaba en su seno la señora Wood cesó de moverse. Todo llevaba a indicar que había muerto. Le fue aplicado un tratamiento para que abortara, ante la infección que podía presentarse, pero no sucedió nada. Durante los dos meses siguientes todo siguió igual. En el mes de agosto, cuando la criatura debió venir al mundo, el hijo concebido volvió a moverse en el seno materno. Actualmente, Jennifer Wood—que ya tiene una hija de dos años—continúa en estado expectante y volviéndose cada vez más voluminosa.

«Me han aconsejado que guarde reposo en casa y que no me preocupe. Pero todos se burlan de mí y me gastan bromas, diciendo que cuando nazca mi hijo tendrá edad para ir a la escuela», ha declarado Jennifer.

Un destacado especialista en obstetricia ha manifestado: «Es altamente improbable que lleve en su seno un hijo concebido hace un año. Tal vez tuviera un embarazo fantasma seguido de uno auténtico. Esto es sólo una remota posibilidad. También pudiera tratarse de una preñez superpuesta—un segundo hijo concebido después que el primero—, pero ambos casos son extremadamente raros.»

Por su parte, el marido de Jennifer ha dicho que «está muy nervioso por lo que sucede».

Maniobras conjuntas del Ejército y la Armada

Madrid, 26.—Un ejercicio planeado conjuntamente por los Estados Mayores del Ejército y de la Armada, como parte de un programa de ejercicios para adies ramiento y conocimiento mutuo de ambos Ejércitos, se desarrollará en los primeros días de diciembre próximo, en la zona de Almería. Su nombre clave es «Sur 69».

EL POYAL (Avila) sin un solo vecino

Estos alquilan las viviendas

Avila, 26.—El problema que supone la emigración de campesinos en la provincia de Avila da lugar a las más curiosas consecuencias, como, por ejemplo, la de que haya sido ofrecido en alquiler por los vecinos todo un pequeño núcleo de población, enclavado en uno de los lugares más pintorescos de la provincia.

Este es el caso de El Poyal, anejo a Santiago del Collado, que se ha quedado sin un solo vecino, ya que todos se han ausentado. Por este motivo, sus propietarios han decidido ofrecer sus antiguas viviendas en arriendo.—Cifra.

30 heridos por explosión de una bomba en las oficinas de "El Al" en ATENAS

La granada fue lanzada desde la calle y un árabe ha sido detenido por sospechoso

Atenas, 2.—Unas treinta personas han resultado heridas al hacer explosión una bomba en las oficinas de la compañía aérea israelí «El Al», esta mañana, en Atenas.

La Policía ha detenido a un árabe y según un portavoz oficial, está siendo interrogado como sospechoso de este atentado.

Según ha declarado el jefe de la oficina de «El Al» en Atenas, Shalom Sardon, el artefacto fue lanzado desde la calle a través del escaparate, cayendo en la sala de espera, llena de gente. La alfombra del despacho quedó literalmente cortada a trozos, a causa del desgarro producido por fragmentos de vidrio y de metales.

Las autoridades han ordenado medidas severas en los aeropuertos y fronteras del país y se han dado órdenes de prohibir la salida de Grecia a las personas que posean pasaportes de algunos países del Oriente Medio.—Efe.

La matanza de VIETNAM

Condena categórica por parte de NIXON

Es una violación de la política militar de los EE. UU. y contra la conciencia de todo el pueblo

Será juzgada con las normas más estrictas

Washington, 26.—La Casa Blanca condenó hoy categóricamente las supuestas muertes por tropas norteamericanas de centenares de hombres, mujeres y niños en Vietnam del Sur.

VIOLACION

En una declaración este mediodía, la residencia presidencial norteamericana dijo que «lo ocurrido en Song May en el mes de marzo de 1968,

era una violación indirecta no solamente de la política militar de los Estados Unidos, sino también contrario a la conciencia de todo el pueblo norteamericano».

SERA JUZGADA

Al comentar por primera vez la horrible tragedia, el secretario de Prensa del presidente Nixon, Roland Ziegler, prometió que tal «conducta ilegal e inmoral, como se ha acusado, será juzgada de acuerdo con las normas más estrictas de la justicia militar».

El portavoz presidencial añadió que el secretario de Defensa comenzó la investigación de las supuestas muertes en Vietnam del Sur, en abril de este año, pero insistió en que el incidente tuvo lugar diez meses antes de que la nueva Administración republicana llegase al poder en enero último.

Ziegler dijo, sin embargo, que este incidente no era un reflejo de la conducta observada en el campo de batalla por casi medio millón de norteamericanos que actualmente se encuentran en Vietnam.—Efe.

El arzobispo de Barcelona, a ROMA

Barcelona, 26.—Ha salido para Roma, para participar en las reuniones de la Congregación para la Doctrina de la Fe, el arzobispo de Barcelona, monseñor Marcelo González Martín, que es miembro de aquélla.—Cifra.

Con la aportación de todos se podrán sufragar las obras en el Santuario de la Fuencisla. Sea generoso.

ESPAÑA DEFIENDE FIRMEMENTE LA AUTODETERMINACION DEL SAHARA

Es la voluntad de los saharauis la que ha de decidir el futuro del territorio

Naciones Unidas, 27.—«En el territorio del Sahara, cuyas características de todo orden son distintas del ya descolonizado Ifni, y al que corresponde, lógicamente, un tratamiento muy distinto, el Gobierno español defiende firmemente la aplicación del principio de autodeterminación», ha declarado hoy ante la cuarta comisión, de territorio no autónomo, de la Asamblea General de la O. N. U. el representante permanente adjunto español, don Gabriel Cañadas.

Declaró que «España continúa cumpliendo, dentro del proceso general de descolonización, aquella parte que le corresponde».

AUTENTICIDAD

Al referirse al tema del Sahara,

Cañadas dijo que el Gobierno español «se esfuerza en crear las condiciones requeridas para que el pueblo de ese territorio determine su futuro con autenticidad».

Contestó luego el delegado español a las que llamó «serie de argumentaciones históricas que han sido hechas por el distinguido representante de Marruecos».

«Mi delegación no comparte tales interpretaciones parciales e interesadas y quisiera reiterar que las Naciones Unidas, al asumir la magna tarea del proceso descolonizador, han marcado el cauce por el que éste debe transcurrir», dijo, agregando que «en el caso del Sahara el camino está claro».

VOLUNTAD LIBRE

«Es la voluntad de sus habitantes autóctonos, libremente expresada y con las debidas garantías, la que determinará el futuro del territorio. Ningún tipo de precedente histórico, en este caso, puede servir para justificar un cambio de actitud en un proceso cuyas normas han sido sancionadas en los últimos años por toda una serie de resoluciones». Efe.

REUNION de ministros presidida por Carrero Blanco

Madrid, 27.—En el edificio de la Presidencia del Gobierno se reunió ayer, como es costumbre los miércoles, los ministros bajo la presidencia del almirante Carrero Blanco, vicepresidente del Gobierno.

Para el viernes próximo está prevista la reunión de la Comisión Delegada de Asuntos Económicos, bajo la presidencia del Jefe del Estado.

EN ASUNTOS EXTERIORES

El ministro de Asuntos Exteriores, don Gregorio López Bravo, recibió la visita de don Manuel Pérez Guerrero, exministro de Hacienda de Venezuela y en la actualidad secretario general de la Conferencia de las Naciones Unidas para el Comercio y Desarrollo. Don Manuel Pérez Guerrero se encuentra actualmente en Madrid con ocasión de las reuniones que celebra el Consejo Oleícola Internacional, que fueron inauguradas ayer.



Fort Benning (Georgia).—El teniente William L. Calley aparece a su llegada a Fort Benning, donde será sometido a juicio por un tribunal militar, acusado de ser el responsable de la "masacre" de Pinkville, en Vietnam del Sur. A su derecha marcha su abogado defensor, Kennet Raby.—(Telefoto AP-Europa Press.)

EE.UU. CONTRARIOS A LOS ACUERDOS ESPAÑA - M. C. E.

Si el Mercado Común y España llegaran a establecer concesiones comerciales mutuas, muchos de los exportadores de los Estados Unidos se verán perjudicados, se señala en un artículo de «The Journal of Commerce», revista que aparece en Washington y que es conocida como una de las mejores publicaciones especializadas de Norteamérica. Según este artículo, los Estados Unidos se muestran adversos a los acuerdos entre el Mercado Común y otros países que puede perjudicar a terceros, con lo que muy probablemente Washington solicitará compensaciones comerciales y hasta podría aumentar sus derechos de importación sobre las exportaciones de la Comunidad Económica Europea. Señala también la revista que el acuerdo que más preocupa es, desde luego, el que se halla en negociación con España, país al que Norteamérica exporta anualmente unos 500 millones de dólares.—(De «Informaciones»).

IMPRESION perfecta

observará Vd. en todos los trabajos hechos en

EL ADELANTADO